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  17  ноября 2019 года в Михаило - Архангельском храме г.Новочеркасска состоялась
просветительская акция в преддверии престольного праздника храма – Собора
Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных.   Преподаватель старшей
группы Наталья Алексеевна Хучуа и ученики Воскресной школы Иван Ершов и Анастасия
Карпенко, в рамках практического занятия, проводили миссионерский опрос среди
людей, которые пришли в храм после богослужения.
 
Опрос состоял из вопросов про ангелов и, в частности, о знаниях горожан про своего
Ангела-хранителя.
 
По результатам опроса:
 
-  78 % опрашиваемых верят, что ангелы существуют;
 
-  90 % горожан знают, что у каждого человека есть Ангел-хранитель;
 
-  около 40 % людей предполагают, что Бог дал им Ангела-хранителя;
 
-   95% народа не знают, когда Господь дал им Ангела-хранителя и путают его со своим
тезоименитым святым (святым, в честь которого наречено имя).
 
 
Всем опрашиваемым были вручены листовки, составленные катехизатором-миссионером
прихода об ангелах с молитвою ко Ангелу-хранителю.
 
Желающим были предложены книги «Евангелие» и другие просветительские листовки
на различные темы.
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Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных.  Преподаватель старшей
группы Наталья Алексеевна Хучуа и ученики Воскресной школы Иван Ершов и Анастасия
Карпенко, в рамках практического занятия, проводили миссионерский опрос среди
людей, которые пришли в храм после богослужения.
     
 
Опрос состоял из вопросов про ангелов и, в частности, о знаниях горожан про своего
Ангела-хранителя.
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Всем опрашиваемым были вручены листовки, составленные катехизатором-миссионером
прихода об ангелах с молитвою ко Ангелу-хранителю.
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